

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

DESPACHO

Processo nº 23108.057193/2023-72

Interessado: Unidade Relacionada a Publicação de Editais da Pró-reitoria de Pós Graduação
- PROPG / UFMT

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO

RETIFICAÇÃO nº 1 Coordenação do PPGS/UFMT, no uso de suas atribuições, torna público a retificação referente ao EDITAL DE INSCRIÇÕES PARA SELEÇÃO DE ALUNO REGULAR 2024/1 Mestrado, Programa de Qualificação dos Servidores Técnico-Administrativos em Educação da Universidade Federal de Mato Grosso para qualificação Stricto Sensu - PQSTAE publicado em 14 de agosto de 2023, conforme segue abaixo:

Onde se lê:

na linha de pesquisa: Sociedade, cultura e poder, a partir do seguinte quadro:

Leia-se:

em duas linhas de pesquisa: Linha 1 – **Sociedade, cultura e poder** [1] e **Linha 2, Instituições, economia e políticas públicas. Os temas de interesse dos possíveis orientadores pode ser acessado no site do programa.**

Onde se lê:

Os candidatos deverão fazer duas indicações de possíveis orientadores (conforme Formulário de Inscrição, Anexo I deste Edital).

Leia-se:

Os candidatos deverão indicar a linha de pesquisa a que estará atrelada para escolha de orientadores (conforme Formulário de Inscrição, Anexo I deste Edital). A indicação

Cuiabá, 12 de setembro de 2023

André Luís Ribeiro Lacerda
Coordenador da Pós-graduação em Sociologia



Documento assinado eletronicamente por **ANDRE LUIS RIBEIRO LACERDA, Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Sociologia / ICHS - UFMT**, em 12/09/2023, às 17:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufmt.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **6168707** e o código CRC **6457D489**.

Referência: Processo nº 23108.057193/2023-72

SEI nº 6168707